

વર્ષ : 33 ● અંક : ૨૭૩
તા. ૧૨-૧૧-૨૦૧૭, રવિવાર
સંવત ૨૦૭૪ કારતક વદ - ૦૯
પાના : ● કિંમત રૂ. ૨-૦૦

સૂર્યોદય : ૦૬:૫૦ સૂર્યાસ્ત : ૦૫:૫૮
ડીસા ૩૩.૮ વહોદરા ૩૩.૧
અમદાવાદ ૩૨.૬ સુરત ૩૩.૮
ગાંધીગર ૩૩.૨ નવિયા ૩૪.૮
ચાંદી : ૩૯,૫૦૦ સોનું : ૩૦,૩૦૦

રાખવાળ

મોદી કે અમિત શાહ આવે તોય ભાજપ નહી આવે : રાહુલ

જય શાહના મામલમાં મોદી હજુ સુધી કેમ મૌન સેવીને બેઠા છે : પેટ્રોલ અને ડિઝલને જીએસટી દાયરામાં લાવવા માંગ



માં જગદંબાના દર્શન સાથે રાહુલ બનાસકાંઠાના પ્રવાસે

અંબાજી સમીતી દ્વારા આગામી વિધાનસભા ૨૦૧૭ ને જાનવાં નવસર્જન ગુજરાત લોક સંપર્ક યાત્રાનું આયોજન કરાયું છે. જે યોથા તબક્કા માં આ લોક સંપર્ક યાત્રા માં કોંગ્રેસ નાં રાષ્ટ્રીય ઉપાધ્યક્ષ રાહુલગાંધી પોતાની યોથા તબક્કા ની લોક સંપર્ક યાત્રા લઈ આજે સુપ્રિથ યાત્રાધામ અંબાજીની મુલાકાતે આવી પહોંચ્યા હતા. જેમાં સૌ પ્રથમ હડાદ ખાતે લોકોનાં અભીવાદન લીધા બાદ અંબાજી ખાતે કોંગ્રેસનાં કાર્યકર્તાઓ દ્વારા તેમનું સ્વાગત કરાયું હતું. અને ત્યાર બાદ અંબાજી મંદિર નાં ગર્ભગૃહમાં માતાજીની પુજા અર્ચના કરી કપુર આરતી કરી હતી. અને પોતાની લોક સંપર્ક યાત્રા સફળ થાય તે માટે પણ માતાજી ને



પ્રાર્થના કરી હતી. ત્યાર બાદ ગાદી ઉપર રાહુલગાંધી એ માતાજી ની અનુકરણ પાળા નં.૬

અમદાવાદ કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય ઉપાધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધી તેમના ત્રીજા તબક્કામાં ઉત્તર ગુજરાતના ચૂંટણી પ્રવાસે છે. આજે ઉત્તર ગુજરાતમાં પ્રાંતિજ, હિંમત નગર સહિતના સ્થળોએ જાહેરસભા દરમ્યાન રાહુલ ગાંધીને નોટબંધી અને જીએસટીને લઈ મોદી સરકાર અને ભાજપ પર ફરી એકવાર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા અને જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતમાં ખેડૂતો, આદિવાસીઓની જમીન,

પાણી, વીજળી છીનવીને તેમના હક્કના પાણી, વીજળી અને જમીન મોદીના માનીતા ઉદ્યોગ પતિઓને આપી દેવાય છે. નર્મદાનું પાણી ગુજરાતના મોટા ઉદ્યોગપતિઓને અપાય છે પરંતુ ખેડૂતો અને આદિવાસીઓને મળતું નથી. મોદી સરકાર અને ભાજપ વાયદાઓ કરે છે પરંતુ પાલતા નથી, તેથી લોકોને હવે ખબર પડી ગઈ છે. હવે નરેન્દ્ર મોદી લાઓ, બહેનો બધાને પ્રચાર માટે આવે કે, નિર્મલા સીતારમન કે યુપીના સીએમ

યોગી આદિત્યનાથ આવે તો પણ ડિસેમ્બરમાં હવે ભાજપ સરકાર આવશે નહીં. રાહુલ ગાંધીએ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પર સીધું નિશાન તાકતો જણાવ્યું કે, નોટબંધીને ભારતીય લોકતંત્રના ઈતિહાસમાં સૌથી મોટી ભૂલ હતી અને સ્વયં મોદીજીએ સિન્ડ્રુસ્તાનના ખેડૂતો, મજૂરો, આદિવાસીઓ, નાના દુકાનદારો, વેપારીઓ, મહિ લોકોને માર્યા, ખાસ કરીને નાના દુકાનદારો, વેપારીઓ અને મધ્યમ કક્કના ઉદ્યોગકારો

સિન્ડ્રુસ્તાનના તમામ ચોરોએ પોતાનું કાણુ નાણું સફેદ કરાવી દીધું. આ બહુ આશ્ચર્યજનક કાળા દિવસ સમાન થતા છે. કારણ કે, નોટબંધી દરમ્યાન ૧૦૦થી વધુ નિર્દોષ નાગરિકો મોતને ભેટ્યા અને લાઓ આટલું ઓછું હોય તેમ નોટબંધીના પ્રહાર બાદ મોદી સરકારે જીએસટીનો વજાબાત લોકોને માર્યા, ખાસ કરીને નાના દુકાનદારો, વેપારીઓ અને મધ્યમ કક્કના ઉદ્યોગકારો

ખતમ થઈ ગયા. રાહુલ ગાંધીએ શિક્ષણ, આરોગ્ય અને બેરોજગારીને લઈને પણ મોદી સરકાર અને ભાજપ પર ચાબખા વરસાવ્યા હતા. રાહુલે જણાવ્યું કે, ગુજરાતમાં ૮૦ ટકા કોલેજોનું ખાનગીકરણ થઈ ગયું છે. આજે ગરીબ આદિવાસીઓ કે ખેડૂતોના સંતાનોને ભણાવવા હોય તે કોલેજમાં મોકલવા હોય તો ખિસ્સામા પહેલાં પાંચ-દસ લાખ રૂપિયા હોવા જોઈએ પરંતુ તે તેમની પાસે નથી.

બેસણું

અમર વિભાગી સ્વ. દેવજીભાઈ હેમાભાઈ પ્રખાતિ (નિવૃત્તિ)નું કુલ્લ અભલાન તા. ૧૪/૧૧/૧૭ ના રોજ બંધાયું છે. અંતિમ ગમ્યું ૩૧ પ્રક. સફળરૂપે લેસણું તા.૧૩/૧૧/૨૦૧૭ એ સોમવારના રોજ ૩-૦૦ થી ૫-૦૦ વરાલે નીચેના સ્થળે વાજાયે છે.

સ્થા : સ્વર્ગી અર, રાજી કોલેજ, ડીસા ડિ.જી.કો. એ. હરજી કમ્પાઉન્ડ, હરજી મહાસ્થાન

સ્વ. દેવજીભાઈ હેમાભાઈ પ્રખાતિ

માસુભાઈ દેવજીભાઈ પ્રખાતિ (ભાઈ) અભાઈ વજાભાઈ પ્રખાતિ (ભાઈ)
ભાઈભાઈ દેવજીભાઈ પ્રખાતિ (ભાઈ) રામજીભાઈ હરજીભાઈ પ્રખાતિ (ભાઈ)
દામાભાઈ વજાભાઈ પ્રખાતિ (ભાઈ) વેસીભાઈ રૂણાભાઈ પ્રખાતિ (ભાઈ)

બનાસકાંઠા જિલ્લામાં વર્ષોથી ઘેર - ઘેર પીવાતી નવલ રોયલ ઘાટીયા પેકેટ યાના ગ્રાહકો માટે ભમ્પર ઇમાકા ભેટ યોજના



નવલ (રોયલ યા)



વર્ષો જુની સતત એક જ ગુણવત્તાવાળી પેકેટ યા વાપરવાનો આગ્રહ રાખો.

II સ્કીમ II

નવલ રોયલ પેકેટ યા ૧૦ કિલોના ૧ થેલા ઉપર એક સ્કેચ કુપન મળશે. તેમાં તમને રૂ. ૩૦ થી રૂ. ૨૦૦૦ સુધીનું ઈનામ તુરત જ સ્થળ ઉપર મળશે. ભમ્પર સ્કીમનો ભરપેટ લાભ મેળવો.

નવલ રોયલ પેકેટ યાના વર્ષો જુના કંપનીના અધિકૃત એજન્ટ

આશિષ ટ્રેડીંગ કું.

શાહ અમૃતલાલ નરસંગમલ

કલીકુંડ કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીચોક - ડીસા (બનાસકાંઠા)

ફોન નં. ૦૨૭૪૪ - ૨૨૦૧૭૯, મોબાઈલ : ૯૧૦૬૦૦૨૫૮૦, ૯૪૨૭૩૯૩૮૪૦

રોજુટ ટ્રેડીંગ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ લી.

કંપની રીજેજન્ટેટીવ - રાજેશ શર્મા, ડીસા, મો.૭૫૭૪૦૬૪૮૨૨

લાખણી પ્રા.શાળા નં.૧ નું પ્રવેશદ્વાર ગંદકીમાં ગરકાવ



નાના બાળકો ગંદા પાણીમાં ચાલવા મજબૂર પ્રતિનિધિ વાલમ

લાખણીની પ્રાથમિક શાળા નં.૧ ના પ્રવેશદ્વાર આગળ ગંદકીનું સાચાણ છવાયું છે. તેમાંય પ્રાથમિક શાળા નં.૧ આગળ જ ગટરનું મુંડું પાણી ભરાયું છે. જેથી શાળામાં ભણતા નાના બાળકો ગંદા પાણીમાં ચાલવા મજબૂર બને છે. જેથી રોગચાળાની ભીતિ વધારે સ્વચ્છતા અભિયાનના જાહેરમાં ધજરાટા ઉઠી રહ્યા છે.

થરાદના લખાપુરા ગામના ખેડુતોને સહાયના મુદ્દે અસંતોષ : રિસર્વેની માંગ



ગામના ખેડુતો રજુઆતો કરવા સરકારી પ્રતિનિધિ થરાદ

થરાદના લખાપુરા ગામના ખેડુતોએ તેમને ગત પુર અને વરસાદમાં ભારે નુકસાન થવા છતાં પણ સર્વે કરવામાં પ્રાપ્તસેવક દ્વારા ભારે ગેરરીતીઓ આવરવામાં આવી હોવાના આધે પસારે સહાયની ચુકવણીમાં અસંતોષ થોવાની રજુઆત કરી હતી. સાથે સાથે ગામના આવા ખેડુતોને રિસર્વે કરાવી ન્યાય અપાવવાની માંગણી કરી હતી.

નાના બાળકો ગંદા પાણીમાં ચાલવા મજબૂર

લાખણીની પ્રાથમિક શાળા નં.૧ ના પ્રવેશદ્વાર આગળ ગંદકીનું સાચાણ છવાયું છે. તેમાંય પ્રાથમિક શાળા નં.૧ આગળ જ ગટરનું મુંડું પાણી ભરાયું છે.

થરાદ દુધવા હાઈવે પર બોલેરો ટ્રેક્ટરની ટ્રોલીને અથડાતાં ચારને ઈજા



સામેથી આવતા વાહનના અજવાળામાં ટ્રોલી ને દેખાતાં ઘટના સંજ્ઞાની આંકડા પ્રતિનિધિ થરાદ

થરાદ દુધવા હાઈવે પર બોલેરો ટ્રેક્ટરની ટ્રોલીને અથડાતાં ચારને ઈજા થઈ હતી. આ ઘટના અંગે ગામના ભાગને વ્યાપક નુકસાન થવાની સાથે તેમાં બેલવ મુલાક સહિત ગણથીયાર મુલાકારોને ઈજાઓ જણાવ્યું હતું.

ગુજરાતનું પ્રતિનિધિત્વ કરવા અરુણ જેટલીએ જી.એસ.ટી.માં કરેલી ભૂલો બદલ મજદારોની માફી માંગે

જીએસટીમાં ધોઈહટ ભાજપ સરકારના અણધર વહીવટનો જવતો પુરાવો - પાર્શ્વે પટેલ

ગામીનગર જનવિકલ્પ પાર્ટીના પ્રવક્તા પાર્શ્વે પટેલે કેન્દ્ર સરકારે જી.એસ.ટી. માં ૧૦૦ થીજ વસ્તુઓને ૨૮ ટકામાંથી ૧૮ ટકામાં મુકવાના નિર્ણયને ઠેકઠેકીલી લોકો વચ્ચે ગણાવીને કહ્યું છે કે જી.એસ.ટી.માં કરાયેલી આ ધોઈહટ ભાજપ સરકારની અણધર વહીવટનો જવતો પુરાવો છે.

આંતરરાષ્ટ્રીય વેબચેનલ સાથેની મુલાકાતમાં બાપુની બહેરો પાટીદાર સહીત સર્વર્ષ સમાજને રપ ટકા અનામત આપશે જનવિકલ્પની સરકાર

આંતરરાષ્ટ્રીય વેબચેનલ સાથેની મુલાકાતમાં બાપુની બહેરો પાટીદાર સહીત સર્વર્ષ સમાજને રપ ટકા અનામત આપશે જનવિકલ્પની સરકાર. આંતરરાષ્ટ્રીય વેબચેનલ સાથેની મુલાકાતમાં બાપુની બહેરો પાટીદાર સહીત સર્વર્ષ સમાજને રપ ટકા અનામત આપશે જનવિકલ્પની સરકાર.

પાનગી સિક્યુરીટીગાર્ડ ગામડાના લોકોમાં પોલીસની છાપ બતાવવા લોગો લગાવ્યો હતો

દેના ગુજરાત ગ્રામિણબેંકનો પાનગી સિક્યુરીટીગાર્ડ પામી વડીમાં દારૂ પીધેલ જડપાયા પ્રતિનિધિ થરાદ ગુરુવારે થરાદ શહેરમાંની દારૂપીધેલી હાલતમાં પોલીસની સત્રાંટાઈ પછે જેલ હવાલે કર્યું હતું.

વડગામ વિધાનસભા ક્ષેત્રમાં ગુજરાત ગૌરવ મહાસંપર્ક કાર્યક્રમ યોજાયો

વડગામ ગુજરાત ગૌરવ મહાસંપર્ક કાર્યક્રમ અંતર્ગત ડી.એમ.કે.કે. સર્વિસ વિકાસ નિગમના ચેરમેન ગોમતભાઈ ગૌરીયાની અધ્યક્ષતામાં વડગામ વિધાનસભા વિધુલા, શામેઠકાં, શેરપુરા(સી.), વગેરે ગામોમાં વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાયા હતા.

વડગામના મગરવાડામાં ગુજરાત ગૌરવ મહાસંપર્ક કાર્યક્રમ યોજાયો

વડગામ મગરવાડામાં ગુજરાત ગૌરવ મહાસંપર્ક કાર્યક્રમ અંતર્ગત ડી.એમ.કે.કે. સર્વિસ વિકાસ નિગમના ચેરમેન ગોમતભાઈ ગૌરીયાની અધ્યક્ષતામાં વડગામ વિધાનસભા વિધુલા, શામેઠકાં, શેરપુરા(સી.), વગેરે ગામોમાં વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાયા હતા.

વાવ તાલુકા કોંગ્રેસ પ્રમુખ પટે વરણી કોંગ્રેસનું પ્રમુખ પદ દલિત સમાજને સોંપાયું

વાવ તાલુકા કોંગ્રેસ પ્રમુખ પટે વરણી કોંગ્રેસનું પ્રમુખ પદ દલિત સમાજને સોંપાયું. વાવ તાલુકા કોંગ્રેસ પ્રમુખ પટે વરણી કોંગ્રેસનું પ્રમુખ પદ દલિત સમાજને સોંપાયું.

રાહુલ ગાંધીનો અનોખો અંદાજ : ફાફડા ગાંધીયાવાની લિજર પટ્ટા માસી



રાહુલ ગાંધીનો અનોખો અંદાજ : ફાફડા ગાંધીયાવાની લિજર પટ્ટા માસી. રાહુલ ગાંધીનો અનોખો અંદાજ : ફાફડા ગાંધીયાવાની લિજર પટ્ટા માસી.

સ્થાનિક સ્વચ્છતા સંચાલન સંસ્થાની ચૂંટણીની જેમ વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં પણ પાટીદાર વિસ્તારમાં બેનર લાગ્યા

સ્થાનિક સ્વચ્છતા સંચાલન સંસ્થાની ચૂંટણીની જેમ વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં પણ પાટીદાર વિસ્તારમાં બેનર લાગ્યા. સ્થાનિક સ્વચ્છતા સંચાલન સંસ્થાની ચૂંટણીની જેમ વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં પણ પાટીદાર વિસ્તારમાં બેનર લાગ્યા.

આરો મુદ્દા ભાજપને હરાવવામાં છે, અનામતનો નથી : હાર્દિક અમદાવાદ

આરો મુદ્દા ભાજપને હરાવવામાં છે, અનામતનો નથી : હાર્દિક અમદાવાદ. આરો મુદ્દા ભાજપને હરાવવામાં છે, અનામતનો નથી : હાર્દિક અમદાવાદ.

